

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2018年3月

3日  
星期六

戊戌年正月十六

中共郑州市委机关报  
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14169号

今日4版

http://www.zynews.cn

## 习近平主持召开十九届中央军民融合发展委员会第一次全体会议强调

# 真抓实干坚定实施军民融合发展战略 开创新时代军民融合深度发展新局面

新华社北京3月2日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央军民融合发展委员会主任习近平3月2日上午主持召开十九届中央军民融合发展委员会第一次全体会议

并发表重要讲话。他强调,党的十九大强调要坚定实施军民融合发展战略,形成军民融合深度发展格局,构建一体化的国家战略体系和能力。我们要深入贯彻党的十九大精神,增

强使命感和责任感,真抓实干,紧抓快干,不断开创新时代军民融合深度发展新局面。  
李克强、张高丽、王沪宁出席会议。(下转四版)

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 阴天转小雨 偏南风3级 温度 最高21℃ 最低10℃ 降水概率70%

新闻热线:6765551

导读

人民日报评论员文章

## 全面落实深化党和国家机构改革各项部署

——三论学习贯彻党的十九届三中全会精神

新华社编发“钟纪言”署名文章

## 赋予监察委员会宪法地位 健全党和国家监督体系

4版

# 全国政协十三届一次会议下午3时开幕

中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台、中国国际电视台现场直播

新华社北京3月2日电 全国政协十三届一次会议将于3月3日下午3时在北京人民大会堂开幕。

开幕会上,2000多名全国政协委员将听取和审议政协全国委员会常务委员会工作报告和政协全国委员会常务委员会关于提案工作情况的报告。

中央人民广播电台、中央电视台、

中国国际广播电台、中国国际电视台将对开幕会俞正声作全国政协常委会工作报告进行现场直播;中央重点新闻网站将对开幕会作实时报道。

3日下午,十三届全国人大一次会议各代表团召开会议,推选团长、副团长;审议大会主席团和秘书长名单草案;审议大会议程草案。

人民日报社论

## 不负新时代的光荣使命

——热烈祝贺全国政协十三届一次会议开幕

2版

## 不辱使命不负新时代 驻豫全国人大代表抵京

本报讯(郑州融媒体记者 李娜 覃岩峰 武建玲 张倩 袁帅 徐刚 石闯)3月2日的郑州,春光和煦。14时,出席十三届全国人大一次会议的河南代表团肩负着全省人民的重托和期望,搭乘G806从郑州启程赴京。

3月2日的北京,春意盎然。16时26分,随着汽笛声的鸣响,代表们精神饱满地抵达北京,他们将在十三届全国人大一次会议期间履行职责。

即将开幕的十三届全国人大一次会议,是在我国改革开放40周年,全面贯彻党的十九大精神开局之年,决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键时刻召开的一次大会,备受海内外关注。

本届驻豫全国人大代表共172名,其中中直机关代表13名,我省代表159名。在这159名代表中,新当选的代表占67.8%。为了更好地履职尽责,驻豫全国人大代表此前深入全省各地,进企业、入乡村、走基层,倾听群众心声,广泛收集意见、建议。



3月2日,出席十三届全国人大一次会议的河南代表团乘坐火车抵达北京。新华社记者 燕雁 摄

省领导调研我市工业4.0发展情况

## 持续提升创新能力 促进创新产业发展

本报讯(记者 李颖)昨日,副省长刘伟带领省工业和信息化委等有关部门负责人,到汉威科技集团股份有限公司、新天科技股份有限公司调研工业4.0和智能制造2025规划发展情况。省政府副秘书长李涛、副市长史占勇参加调研。

成立于1998年的汉威科技集团股份有限公司是国内最大的气体传感器及仪表制造商。走进汉威,刘伟一行详细听取相关负责人对项目的情况介绍,仔细询问工业4.0和智能制造2025规划发展情况,实地体验大气污染网格化智能检测与防治平台等相关新技术成果,实地察看智能传感器的生产并鼓励企业抓住优势积极创建智能传感谷。

新天科技股份有限公司历经十余年发展,已成为中国智慧能源、智能表及系统的行业领导者。刘伟一行实地察看了新天科技股份有限公司的研发实验室、智能灌溉软件生产区等,就智慧能源和智慧表的发展与相关技术人员进行深入交流。

调研中,刘伟对企业在工业4.0和智能制造2025规划发展取得的成绩给予充分肯定,并表示,创新是引领发展的第一动力,省委省政府一贯高度重视,物联网、大数据、云计算、智慧能源等技术的综合应用对加快智慧城市建设、促进发展方式转型升级具有非常重要的意义,高新区要充分发挥自身科技创新优势,持续提升创新能力,促进创新产业快速发展。

## 我市表彰人民满意 公务员和公务员集体

本报讯(记者 侯爱敏)3月1日上午,我市召开全市人民满意公务员表彰大会,表彰全市公务员队伍的优秀集体和个人。市领导王跃华、焦豫汝、张俊峰、王铁良、崔凡,市政府秘书长王万鹏出席会议。

市委常委、组织部部长焦豫汝宣读表彰决定。中牟县林业园林局等15个单位被授予“人民满意的公务员集体”称号,60名同志被授予“人民满意的公务员”称号,3名同志荣获个人二等功,13名同志荣获个人三等功。

市委常委、常务副市长王跃华对全市公务员提五点希望:一是始终心系大局,努力在坚定理想信念,以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践上做好表率;二、始终牢记宗旨,努力在为民服务、不断满足人民日益增长的美好生活需要上做好表率;三、始终恪守职责,努力在勤政务实、扎实推进新时代郑州经济社会发展各项工作上做好表率;四、始终强化责任,努力在敢于担当、推进郑州国家中心城市建设的行动上做好表率;五、始终锤炼作风,努力在严于律己、争当廉政模范上做好表率。

## 郑大入列部省 合作共建院校

学科建设、师资队伍看齐部属高校

本报讯(记者 王红)记者昨日从教育部门获悉,作为河南龙头高校,郑州大学被教育部列入部省合作共建高校。今后,学校在学科专业建设、科学研究、师资队伍、考核评价、对外交流合作等方面将与教育部直属高校同等对待。

据介绍,为支持和提升中西部高等教育发展,教育部将启动部省合作共建工作,即采用部省合作共建的新机制、新模式,在尚无教育部直属高校的省份,按“一省一校”原则,重点支持郑州大学、河北大学、山东大学、内蒙古大学、南昌大学、广西大学等14所中西部高校建设。

据了解,采用部省合作共建模式,旨在进一步解决我国高等教育发展不平衡不充分问题,进一步提高中西部高等教育水平。今后,在不改变现有隶属关系和管理体制基础上,部省合作共建高校将参照教育部直属高校模式对合作共建高校的发展予以指导支持,在学科专业建设、科学研究、师资队伍、考核评价、对外交流合作等方面与直属高校同等对待。

新模式将坚持“一地一策、一校一案”,着力发挥部、省、校和支撑方的多方作用,发挥合作共建高校内在动力,推动相关高校在学科专业建设、学科专业建设、人才队伍建设等方面改革创新,成为区域高等教育发展的领头羊、高等教育改革的排头兵。

导读



## 全国政协十三届一次 会议举行新闻发布会

2版



## 驻豫人大代表 畅谈民生议题

3版

# 北京,我们准备好了!

## 全国两会郑州融媒体报道团队昨日赴京

### 郑州五大媒体组成近百人融媒体舰队

党报、都市报、广播、电视、网络及“两微一端”新媒体联动互动,全方位、立体化报道全国两会



上图:郑州融媒体记者在高铁上已经进入工作状态

下图:郑州融媒体新闻会客厅准备就绪

本报讯(郑州融媒体记者 袁帅 文马健 宋晔 图)昨日14时,由《郑州日报》、《郑州晚报》、郑州人民广播电台、郑州电视台、中原网等郑州五大媒体组成的全国两会郑州融媒体报道团队近百人,从郑州东站出发,和驻豫全国人大代表一起奔赴北京,正式开启全国两会模式,传递春天的消息。

十三届全国人大一次会议和全国政协十三届一次会议,分别于3月5日和3月3日在北京开幕。一年一度的两会,不仅国内外各界瞩目,也是新闻媒体比拼的舞台,新闻报道的热点亮点多,历年都是媒体的必争之地。

去年两会期间,在市委宣传部的统筹指挥下,郑州五大媒体组成融媒体报道团队,赴北京进行新闻报道,发挥主流媒体作用,及时有效报道大会精神、大会盛况,传递驻郑、驻豫全国人大代表、政协委员的好声音,受到领导和同行的肯定。

承续以往好经验,今年两会期间,郑州五大媒体再次深度融合,抽调精兵强将组成郑州融媒体报道团队,继续在驻豫全国人大代表河南团驻地北京河南大厦一楼大厅设立“郑州融

媒体新闻会客厅”,全面、立体、准确、快捷报道两会盛况和河南团有关活动,多渠道做好前后方联动、采编联动,及时把代表委员的好声音传回河南、传回郑州,把中原大地特别是省会郑州人民对两会的期盼发往首都北京。

郑州报业集团旗下的《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网等媒体将运用各种新设备、新技术、新形式,制作出丰富多彩的新闻产品,全方位关注报道大会盛况,关注驻豫代表委员关于中原崛起、河南振兴的好声音、好建议,讲述河南人的好故事,展示河南人的好形象,还将重点围绕建设郑州—卢森堡空中丝绸之路、自由贸易港、国家级公路港和创新基地等内容展开访谈或专题报道。

郑州人民广播电台结合郑州实际,重点关注郑州建设国家中心城市、商都历史文化区等热点话题进行报道,围绕热点话题对市民、专家学者进行采访,论发展、话民生,营造良好舆论氛围。

郑州电视台将根据市民以及社会关注的热点,邀请代表委员走进北京演播室进行访谈。(下转三版)

郑州融媒体两会报道团队

郑州日报

郑州晚报

郑州人民广播电台

郑州电视台

中原网

视频

和直播